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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen und
Abendessen,
Bettwäsche inklusive

 Kennenlern-Spiele,
Wald-Rallye,
Basilika-Führung,
Besuch im interaktiven Kunerth-Museum und
zwei verschiedenen Kunstworkshops,
Lagerfeuer mit Stockbrot,
Sternwartenbesuch

 24h-Betreuung durch ausgebildete
Teamer*innen (1 Teamer pro max. 8 Kinder)

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 14 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Kindererlebnisfreizeit imAllgäu
Abenteuer, Spiel und Spaß in Ottobeuren

Unser Angebot für alle Erlebnishungrige und Abenteuerlustige

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begrüßen alle interessierten Kids in derJugendherberge Ottobeuren. Das Haus ist ländlich gelegen und
befindet sich am Ortsrand von Ottobeuren, ca. 10 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Wir bieten den Kindern
und Jugendlichen einen Speed-Soccer-Platz, Beach-Volleyball, eine Lagerfeuerstelle und zwei
Tischtennisplatten am Haus.

Wenn du die Natur liebst, für dein Leben gern an Rallyeund Teamspielen teilnimmst, aber es auch mal genießt
dich künstlerisch zu verausgaben - dann bist du bei der Kinderfreizeit in Ottobeuren goldrichtig!.
Zusammen mitanderen Kindern tauchst du ein in 5 Tage Spiel und Spaß in der Sport-Jugendherberge
Ottobeuren, genießt abwechslungsreiche Programmpunkte, machst wertvolle Teamerfahrungen und schließt so
ganz nebenbei auch noch neue Freundschaften! Neben einem interaktiven Besuch im Kunerth-Museum mit
anschließender Kunstwerkstatt sowie einer großen Waldrallye, lernst du auch noch den MarktOttobeuren
kennen und besuchst die weltberühmte Basilika. Außerdem erwarten dich ein Sternwartenbesuch, ein
abendliches Lagerfeuer mit Stockbrot und natürlich jede Menge Spiel und Spaß!

Die Anreise erfolgt zwischen 11:00 Uhr und 12:00 Uhr und beginnt mit dem gemeinsamen Mittagessen.
Danach lernen sich die Kinder bei verschiedenen Spielen kennen und wachsen als Gruppe zusammen. Sie
erfahren außerdem alles, was sie über das Programm der nächsten Tage wissen müssen.

Am Vormittag des zweiten Tag entdecken die Kinder gemeinsam mit den Teamer*innen ihre Umgebung.
Nach dem Mittagessen starten die Kids dann bei einer Abinko Fun Waldrallye durch und lösen an verschiedenen
Stationen Orientierungsaufgaben, um als Team noch enger zusammen zu wachsen.

Die Gruppe nimmt gemeinsam an einem Kunstworkshop teil, bei dem auf Plexiglasscheiben
gewünschte Bilder übertragen werden und anschließend mit Acrylfarbe bunt gestaltet werden.
Die Kunstwerke nehmen die Kinder selbstverständlich mit.
Am Abend versammelt sich die Gruppe ums Lagerfeuer und macht Stockbrot.

Der Donnerstag steht ganz im Zeichen von "Kultur pur"
Am Vormittag des vierten Tages lernen die Kinder die imposante Basilika in Ottobeuren kennen und bekommt
eine exklusive Führung.
Am Nachmittag begibt sich die Gruppe ins Kunerth-Museum. Dort werden sie erst durch die Ausstellung
geführt und werden dann in einem anschließenden Workshop selbst aktiv.
Am Abend wandern die Kinder zur Sternwarte und erleben den Sternenhimmel über Ottobeuren.

Die Gruppe nutzt den Vormittag, um noch einmal die schönsten Gruppenspiele zu spielen und alle Erlebnisse
Revue passieren zu lassen, bevor es Zeit wird Abschied zu nehmen,Die Kinder treten dann gegen 11:00 Uhrihre
Heimreise an.

Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
verbindlich gebucht / festgelegt wurde.Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
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www.jugendherberge.de/reisen/9319

Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann die Reise bis 31 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Ottobeuren,
Kaltenbrunnweg 11
87724 Ottobeuren

+49 8332 368
ottobeuren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9319

